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南多摩斎場組合議会：報告 

小林憲一 

 

令和５年（2023 年）第１回定例会の報告 

【開催日時】2023 年２月３日（金）午後２時～ 

【開催場所】町田市忠生市民センター：ホール 

≪出席議員≫ 

・八王子市議会選出…渡口禎、鈴木基司 

・町田市議会選出…おぜき重太郎、若林章喜 

・多摩市議会選出…小林憲一、三階道雄 

・日野市議会選出…中嶋良樹・谷 和彦 

・稲城市議会選出…坂田たけふみ、佐藤しんじ 

 

【議事日程】 

●日程第１ 会議録署名議員の指名 

佐藤しんじ議員と中嶋良樹議員を指名 

●日程第２ 会期の決定 

２月３日、１日とする 

●日程第３ 諸報告 

事務局長から「管理者の石阪丈一・町田市長（病気療養中）、及び副管理者の石

森孝志・八王子市長（所用）が欠席」との報告がありました。 

 

●日程第４ 報告第１号「南多摩斎場組合一般職の職員の給与に関する条例の

一部を改正する条例の専決処分の承認を求めることについて」 

 阿部裕行・副管理者から報告ののち、事務局長から説明がありました。質疑・

討論なく、全員で「異議なし」で、原案のとおり「可決」と決しました。 

 

●日程第５ 第１号議案「2022 年度南多摩斎場組合会計補正予算（第１号）」 

阿部裕行・副管理者から報告ののち、事務局長から説明がありました。質疑・

討論なく、全員で「異議なし」で、原案のとおり「可決」と決しました。 

 

●日程第６ 第２号議案「2023 年度南多摩斎場組合会計予算」 

阿部裕行・副管理者から報告ののち、事務局長から説明がありました。小林憲

一議員から、総務費・総務管理費・一般管理費の「火葬簿データ電子化業務」委

託料について、及び衛生費・保健衛生費・斎場費の建物漏水防止等点検清掃業務

委託料について、それぞれ、質疑がありました。質疑ののち、討論なく、全員で
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「異議なし」で、原案のとおり「可決」と決しました。 

 

●日程第７ 第３号議案「南多摩斎場組合職員の定年等に関する条例の一部を

改正する条例」、第４号議案「南多摩斎場組合一般職の職員の給与に関する条例

の一部を改正する条例」、第５号議案「南多摩斎場組合職員退職手当支給条例の

一部を改正する条例」、第６号議案「地方公務員法の一部を改正する法律の施行

に伴う関係条例の整備に関する条例」、第７号議案「南多摩斎場組合職員の分限

に関する手続き及び効果に関する条例の一部を改正する条例」、第８号議案「南

多摩斎場組合職員の勤務時間、休日、休暇等に関する条例」 

阿部裕行・副管理者から報告ののち、事務局長から説明がありました。一括質

疑となり、第７号議案について、おぜき重太郎議員、及び小林憲一議員から、そ

れぞれ質疑がありました。質疑ののち、一括討論・採決となり、討論なく、全員

で「異議なし」で、原案のとおり「可決」と決しました。 

 

●日程第８ 第９号議案「南多摩斎場組合職員の育児休業等に関する条例改正

の一部を改正する条例」 

阿部裕行・副管理者から報告ののち、事務局長から説明がありました。質疑・

討論なく、全員で「異議なし」で、原案のとおり「可決」と決しました。 

 

●日程第９ 第 10 号議案「南多摩斎場組合職員の費用弁償及び旅費に関する条

例の一部を改正する条例」 

阿部裕行・副管理者から報告ののち、事務局長から説明がありました。質疑・

討論なく、全員で「異議なし」で、原案のとおり「可決」と決しました。 

 

●日程第 10 第 11 号議案「南多摩斎場組合個人情報保護法施行条例」、第 12 号

議案「南多摩斎場組合行政不服審査会条例」、第 13 号議案「南多摩斎場組合議会

の職員等の報酬に関する条例の一部を改正する条例」 

阿部裕行・副管理者から報告ののち、事務局長から説明がありました。一括質

疑となり、質疑はありませんでした。こののち、一括討論・採決となり、討論な

く、全員で「異議なし」で、原案のとおり「可決」と決しました。 

 

●日程第 11 第 14 号議案「南多摩斎場条例の一部を改正する条例」 

阿部裕行・副管理者から報告ののち、事務局長から説明がありました。質疑・

討論なく、全員で「異議なし」で、原案のとおり「可決」と決しました。 

 

●日程第 12 行政報告「南多摩斎場ダイオキシン類等調査報告について」 

事務局長から説明がありました。 

以上 
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令和 5 年第 1 回多摩ニュータウン環境組合議会定例会報告 

令和 5 年 2 月 14 日 

山崎ゆうじ 

 

開催日時：令和 5 年 2 月 14 日（金）午後 2 時～ 

開催場所：多摩ニュータウン環境組合 多摩清掃工場管理棟 3 階 301 会議室 

 

議事日程第 1  会期の決定 

 

議事日程第 2  会議録署名議員の指名 

 

議事日程第 3  議長報告 

 

議事日程第 4  管理者報告 

①多摩清掃工場の運営状況 

・ごみの搬入量 

前年同期に比べ可燃ごみ、不燃ごみは増加、粗大ごみは減少している 

町田市清掃工場の火災による応援処理を引き続き行った 

新型コロナウイルス感染症者宿泊療養施設からのゴミの応援処理を行った 

・環境測定結果 

いずれも自主規制運用値を下回る 

②リサイクルセンターの運営状況 

  ・来館者数 15,135 人 

  ・粗大ごみの再利用品 5,671 点 

  ・廃食器持ち込み延べ 405 人 

③工場周辺地域との係わり 

 ・唐木田クリーンアップ作戦 2022 を実施 

④電力の地産地消 

  ・今年度より多摩市の公共施設で電力の地産地消を実施 

  将来に向け構成 3 市と協力し電力の有効活用を検討していく 

⑤中期経営計画の策定 

  ・ビジョン 2027 を策定し SDGs を意識しながら取組んでいく 
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議事日程第 5  第 1 号議案 多摩ニュータウン環境組合職員の給与に関する条例 

の一部を改正する条例を専決処分したことについて 

質疑、討論なく、挙手全員で可決と決しました。 

 

議事日程第 6  第 2 号議案 令和 4 年度 多摩ニュータウン環境組合一般会計 

補正予算（第 2 号） 

質疑、討論なく、挙手全員で可決と決しました。 

 

議事日程第 7  第 3 号議案 令和 5 年度 多摩ニュータウン環境組合一般会計 

予算 

1 名の議員より 2 点の質疑有り 

①リチウム電池の処理の検討について 

→火災の発生状況、環境組合や構成市による市民への啓発状況、処理方法等に 

ついて答弁あり。 

②多摩清掃工場施設老朽化の基本方針について 

→新施設の稼働時期について構成市や組合議会と情報を共有し丁寧に検討を 

進めていく旨の答弁あり。 

この他質疑、討論なく、挙手全員で可決と決しました。 

 

議事日程第 8  第 4 号議案 多摩ニュータウン環境組合個人情報保護条例の一部 

を改正する条例の制定について 

質疑、討論なく、挙手全員で可決と決しました。 

 

議事日程第 9  議員提出議案第 1 号 多摩ニュータウン環境組合議会個人情報 

保護条例の制定について 

質疑、討論なく、挙手全員で可決と決しました。 

 

以上 
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東京たま広域資源循環組合議会報告 

組合議会代表 岩崎 みなこ 

 

 

■２０２３年２月２０日(月)に第１回組合議会定例会が府中市東京自治会館に

て開催されました。 

 

 ♦ 会議前に組合議会に尽力された臼井前多摩市長が亡くなられたことから、

１分間の黙とうを捧げました。 

 

 ♦ 改選により西東京市議員が新垣裕二さんに変更となりましたとの報告が

ありました。 

 

♦議案  

 

 第 1 号 東京たま広域資源循環組合職員の給与に関する条例の一部を改正

する条例の承認を求めることについて専決処分したことについて。 

 

 第２号 東京たま広域資源循環組合職員の給与に関する条例の一部を改正

する条例について承認を求めることについて。 

 

 第３号 東京たま広域資源循環組合個人情報保護法施行条例について 

 

いずれも、質疑、討論なく全議員一致で可決されました。 

 

 第４号 ２０２３年度 一般会計予算について 

 

歳入、歳出予算総額は歳入歳出それぞれ９，４８０，３２８，０００円とす

るとの説明がありました。 

 

質疑、討論なく、挙手により、全議員で承認されました。 

 

 第５号 ２０２３年度東京たま広域資源循環組合負担金について 

 

   昨年同額、総額、78 億 2 千万円 
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多摩市は前年度比１４０８万１千円減の２億９０4５万９千円 

   となりました。 

  

質疑、討論なく、全議員にて承認されました。  

 

議案は以上。 

 

 

■報告 

 

♦２０２３年２月７日 

谷戸沢処分場にて枯草火災発生。オオムラサキケージネット一部消失。 

人的被害なし。出火後３０分程でほぼ鎮火。草刈り機の刃と小石が接触し

た際火花が発生した可能性。 

 

♦ 情報発信として YouTube 動画配信１月から開始。組合事業の理解を深

めてもらうことと、ごみ減量、リサイクルの普及啓発のため。 

 

 

■協議会 

 

♦エコセメント化施設老朽化に伴う、現施設の更新工事基本計画について 

フレコンバッグを使用しないなど環境に配慮する計画とする模様。1町２５市民

への情報提供は日の出町議会・地元自治会に説明後行われる。 

 

 

 

次回は、２０２３年７月２１日の予定です。 

 

以上、ご報告申し上げます。 
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東京都三市収益事業組合報告 

 

 

場所：東京自治会館 2 階会議室 

日時：令和 5 年 2 月 2 日 10 時 30 分～ 

令和 5 年 2 月 2 日に開会された令和 5 年第 1 回東京都三市収益事業組合議会

臨時会議について以下報告する。 

 

冒頭の議長報告の際、しらた満議長より１月に視察をした長崎県大村市の「大

村モータボート競走場(ボートレース大村)」についての報告があった。 

 

主な議題 

第１号議案 東京都三市収益事業組合監査委員の選任につき同意を求めること

について 

第２号議案 東京都三市収益事業組合個人情報保護法施行条例 

第３号議案 職員の定年の引上げ等に伴う関係条例の整備に関する条例 

第４号議案 東京都三市収益事業組合一般職の職員の給与に関する条例の一部

を改正する条例             

第５号議案 令和５年度東京都三市収益事業組合モーターボート競走事業会計

予算 

第６号議案 令和４年度東京都三市収益事業組合収益金配分について 

以上の議案について質疑及び意見討論なく挙手全員により承認された。 

 

 

以上 

記）松田だいすけ 
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